



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области ранее судимому мужчине вынесен приговор за серию дерзких преступлений.

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неработающему ранее судимому 28- летнему Александру Красикову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору, из одежды, находившейся при потерпевшем), ч.1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем). 32- летняя Елена Низовцева признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору, из одежды, находившейся при потерпевшем).

Следствием и судом установлено, что Красиков и Низовцева 20 сентября 2010 года воспользовавшись тем, что хозяин квартиры спит, совершили хищение имущества из его квартиры и из одежды на сумму 10640 рублей. Красиков, при помощи похищенных от машины ключей, завладел транспортным средством потерпевшего и прокатился на нем по двору.

9 октября 2010 года также в одном из домов города Коряжмы в процессе совместного распития спиртных напитков Красиков нанес хозяину квартиры множественные удары руками и ногами в обуви по различным частям тела, причинив различные телесные повреждения, включая ушиб головного мозга, повлекший кому.

30 октября 2010 года он же в прихожей одной из квартир напал на ранее знакомую женщину, повалил ее на пол, после чего нанес более 30 ударов ножом, которые оказались смертельными. После этого обыскал квартиру и похитил технику и продукты питания на общую сумму 8740 рублей.

Примечательно, что Красиков марте 2010 года освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство, В ходе следствия он вину признал и пояснил, что указанные преступления совершил, так как был пьян.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором суда Красикову назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Низовцева приговорена к условной мере наказания. Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/649688>